

最近股市还有原油的问题，对我们银行的存款有影响吗，你怎么看

近期，A股与原油所呈现的非常规态势，涉及层面有所不同。股市更多反映对经济未来的担忧，尤其是国外以美国为首主要经济体股市的巨震，表明疫情对经济的冲击巨大，不是短期所能化解的。但国内A股相对平稳，在积极复工复产的前提下，政策支持、调整力度加大，A股理性回归只是时间问题，但外围传导效应影响不可忽视；而原油的非理性下跌，除了在表达供求关系失衡偏离度加大外，深层的地缘政治博弈迹象也比较明显，下步原油反复震荡的可能性增大。但此两项对银行存款的影响是间接性的，存款的丰欠主要取决于社会资本的充裕度，从当下分析，国家货币政策相对宽松的趋向没有改变，保持适度宽松流动性是主流，这对于银行存款工作在一个区间内属利好。

工商银行股票大跌我们钱存在银行有保障吗

工商银行股票大跌我们钱存在银行有保障。

- 1.股票下跌与存钱在银行无逻辑关系。
- 2.存款保险制度已经实施。存款安全性是有的。

存款保险制度是一种金融保障制度，是指由符合条件的各类存款性金融机构集中起来建立一个保险机构，各存款机构作为投保人按一定存款比例向其缴纳保险费，建立存款保险准备金，当成员机构发生经营危机或面临破产倒闭时，存款保险机构向其提供财务救助或直接向存款人支付部分或全部存款，从而保护存款人利益，维护银行信用，稳定金融秩序的一种制度。

存款保险制度可提高金融体系稳定性，保护存款人的利益，促进银行业适度竞争；但其本身也有成本，可能诱发道德风险，使银行承受更多风险，还产生了逆向选择的问题。截至2011年底，全球已有111个国家建立存款保险制度。

《存款保险条例》是为了建立和规范存款保险制度，依法保护存款人的合法权益，及时防范和化解金融风险，维护金融稳定，由国务院法制办牵头，央行、财政部、银监会、发改委联合制定，已经2014年10月29日国务院第67次常务会议通过，自2015年5月1日起施行。

中国的存款保险制度从提出至今，已经历21年。自1993年着手研究论证建立存款保险制度有关问题至今，存款保险制度草案的出台，经过了各有关部委、立法部门、专家学者和金融机构充分讨论。

## 偿付限额50万元人民币

考虑到中国居民储蓄倾向较高，储蓄很大程度上承担着社会保障功能，《存款保险条例》将偿付限额设为50万元人民币，约为2013年中国人均GDP的12倍，远高于国际一般水平。据测算，偿付限额设为50万元，能够为99.62%的存款人(包括各类企业)提供100%全额保护。

中国央行相关负责人就此表示，对存款实行限额赔付，并不意味着50万以上的存款就不被保护。从国际上来看，即使个别银行出现问题，也可以通过市场手段，促成好的银行收购问题银行，使问题银行存款转移到好银行，使50万以上也能充分保护甚至全额保护。对个人储户而言，50万元人民币覆盖资金面的80%。

截至2014年11月，世界上已有110多个国家和地区建立了存款保险制度。实践证明，存款保险制度在保护存款人权益、及时防范和化解金融风险、维护金融稳定中发挥了重要作用，已成为各国普遍实施的一项金融业基础性制度安排。

## 保险覆盖所有存款类金融机构

存款保险制度是保护存款人权益的重要措施。根据草案，存款保险将覆盖所有存款类金融机构，包括在中国境内依法设立的具有法人资格的商业银行（含外资法人银行）、农村合作银行、农村信用社等，符合条件的所有存款类金融机构都应当参加存款保险。

存款保险覆盖存款类金融机构吸收的人民币和外币存款，包括个人储蓄存款和企业及其他单位存款的本金和利息，都在存款保险的保护范围内，仅金融机构同业存款、金融机构高级管理人员在本机构的存款，以及其他经存款保险基金管理机构核准不予承保的存款除外。

央行相关负责人表示，将少数特定存款排除在存款保险保护范围之外，有利于发挥市场约束机制作用，促进银行业稳健发展。

## 对民营和中小银行将是利好

存款保险制度建立后，一是有利于更好地保护存款人的权益，维护金融市场和公众对中国银行体系的信心，推动形成市场化的金融风险防范和化解机制，建立维护金融稳定的长效机制；二是有利于进一步加强和完善中国金融安全网，使风险早发现 and 少发生，增强中国金融业抵御和处置风险的能力；三是有利于强化市场纪律约束，创造公平竞争的市场环境，为加快发展民营银行和中小银行、加大对小微企业的金融支持保驾护航。

针对此前有关存款保险将加大中小银行经营负担的疑虑，央行相关负责人表示，存款保险对中小银行成本负担增加很轻微，对税前利率影响也很小。

央行相关负责人表示，存款保险对中小银行更有利。一方面可以大大增强中小银行的信用和竞争力，另一方面，可以为中小银行创造一个稳健经营的市场环境。

## 炒股跌了那么银行卡里的钱会没有了吗

如果是带有融资标的的投资方式的话，是有可能蚀掉本金后还有亏空的。比如融资买入了一只股票，融资比例是50%，那么当这个股票跌了超过50%的时候，本金就没有了，如果继续下跌，而券商有没有来得及强制平仓的话（跌停跑不出），那么就会损失比本金更多的钱。

## 银行板块下跌的原因

1、今天银行股的普跌是在民生银行的带动下产生的，其实601939建设银行、601998中国银行等大盘银行股今天的调整还是不算大的。

2、金融板块特别是银行股在近期一直强于大盘，股指从6100多点调整到5000点，银行股相当抗跌（有的已经跌去了30%-50%），今天有一波调整也是正常的。

3、银行股前期的上涨主要来源于对股指期货的预期，于是机构纷纷抢夺权重股筹码（中石油上市前银行板块是两市第一大权重），由此推动股指向6000点冲击。

4、今天银行板块的集体调整与今天公布敏感数据有关，CPI依然高企，于是市场猜测央行近期再度加息，在此影响而一路走低（从技术形态上来看也有调整的要求）。

5、银行板块的调整不会太深，这是因为现在银行板块的筹码主要集中在机构手中，随着股指期货推出的预期越来越近，机构为抢夺股指期货的蛋糕，不会轻易丢掉这个权重板块的。

6、随着中石油逐步企稳以及银行板块的调整到位，就是大盘阶段性见底之时。

## 股票急剧下跌对于实体经济会有什么样的冲击

股价的长时间下跌对实体经济有如下影响：

一、不利于资本流通，股市的长时间下跌会大大减少成交，资金流出，活跃度降低

。这会降低资本利用率，这是为什么往往股市不好，资金会往楼市大量转移，因为大量资金需要投资方向。

二、会增加上市企业的融资难度，股市向好，券商和银行会给上市公司的授信额度及股权质押的额度会增加，同样，股市下行萎靡，这个额度会减少，甚至很多券商会在适当的时候关闭股权质押的业务。已经产生的质押还可能因为股价到达止损线而被强制平仓，这会造成企业现金流的紧张，从而进一步抑制企业发展。

三、股市持续下行会大幅减少国家在证券领域的税收，围绕证券业务的公司例如券商、基金、金融服务领域的很多公司都会受到业绩影响。券商在牛市结束后往往会大量裁员。

希望你有所帮助